Notulen vergadering Vrienden van de Klokkenberg 19 november 2019 in De Portier

Aanwezig: Helen Brouwers, Roland van der Hoek,  Lianne Jaspers, Geertje van der Streek, Joost Metselaars, Ciska Veenhoff

1. Opening door de voorzitter van de vergadering;
Helen opent de vergadering

2. Vaststellen van de notulen van de vergadering van 27 mei 2019
N.a.v. notulen: het bellegingsstatuut is nog niet vastgesteld. Dat moet deze vergadering en komt aan de orde bij punt 4. De notulen worden voor het overige vastgesteld.

3. Ingekomen/uitgegane stukken
Save de date voor de nieuwjaarsborrel
Verzoek van de school wat we moeten met de foto-albums van Helga (van allerlei activiteiten van de Klokkenberg).
Joost stelt voor het fotomateriaal te laten digitaliseren en dan ergens in een cloud op te slaan. De vraag is wie de kosten daarvan moet dragen. We vinden eigenlijk wel dat die kosten door De Vrienden gedragen moeten worden. Joost laat ons nog weten wat de omvang is van de foto’s en informeert wat het gaat kosten om te digitaliseren.

4. Vervolg Van Lanschot en keuze beleggingsscenario
Aangepast beleggingsstatuut:
Joost heeft moeite met een aantal vastgestelde percentages van Van Landschot binnen het neutrale risicoprofiel. Hij heeft er met name problemen mee dat er minimaal 40% liquiditeiten en obligaties moeten worden aangehouden, terwijl dat niet oplevert, terwijl er wel een managementfee over berekend wordt. Joost geeft aan dat het ook mogelijk is om een groot deel (45%) als liquiditeiten aan te houden en zelf te sparen danwel zelf met die liquiditeiten te gaan beleggen (en zo nodig de liquiditeiten over verschillende banken te verdelen). 
Geertje pakt dit op met Hans Kolvenbach, past het beleggingsstatuut aan en mailt dat rond, waarna iedereen per mail in kan stemmen.

5. [bookmark: _GoBack]Stand van zaken school en schoolgebouw
Volksbelang heeft het vergoedingsverzoek afgewezen. Het bestuur van de school is ook van mening dat andere partijen aansprakelijk zijn. Aldo (van Cuore) stelt zich op het standpunt dat Cuore daarin niets kan betekenen. Dat verbaasde het bestuur wel, gelet op de houding van Cuore dat het opgelost moet worden.
Uit het laatste rapport blijkt dat het geluid van de pomp binnen de normen valt behalve tussen 5.00u en 8.00u. Nu gaat de pomp ’s avonds om 23.00u uit. ’s Ochtends starten de leerkrachten in een gebouw dat 16 graden C is. 
Ook de kwaliteit van de vloer, de trap en het schilderwerk is van een heel slecht niveau. Dat kost de school op dit moment heel veel extra geld. De vloer is erin gekomen op advies van de architecten. Maar er staan steeds problemen met de vloer. Dat zou te maken hebben met het zand onder de schoenen van de kinderen waardoor het beschadigd wordt etc.
Inmiddels zijn de kosten van het gebouw zo hoog dat er geen zwarte cijfers gedraaid kunnen worden. We geven het bestuur in overweging om juridische bijstand in te roepen, bijvoorbeeld Peter Verstegen van Heijltjes advocaten. Joost heeft nog een gesprek aangevraagd met Aldo en dat wachten ze het eerst even af. Vervolgens zou een afspraak gemaakt kunnen worden met Peter Verstegen. Als er in dit kader juridische kosten gemaakt moeten worden, dan zullen de Vrienden die dragen.
Joost vraagt of de Vrienden (conform de eerdere toezegging) de factuur gaan betalen voor de ombouw voor de installatie op het dak. Het bestuur stemt daarmee in. De nota kan aan Geertje worden gestuurd en zij draagt zorg voor betaling. Het bestuur si overigens wel van mening dat het schoolbestuur er nog wel alles aan moet doen om te bezien of een van de partijen hiervoor aansprakelijk is.

6. Kerstviering/nieuwjaarsborrel
Kerstviering vindt niet plaats in de kerk maar op school, waar ’s avonds een kerstdiner zal plaatsvinden voor alle leerlingen. Voor de ouders zal buiten iets plaatsvinden met vuurtjes, hapjes en drankjes. Volgens Joost wil dit niet zeggen dat de school nooit meer een kerstviering zal houden in de kerk, maar het team was niet erg enthousiast meer over de kerstviering in de kerk en de meeste ouders ook niet.
De nieuwjaarsborrel vindt plaats op 9 januari. De Locatie is nog niet bekend. De suggestie wordt gedaan om de borrel te houden in Lokaal de Ruyter in Bottendaal. Roland en Ciska hebben daar goede ervaringen mee. 
Roland en Helen merken op dat tijdens zo’n borrel eigenlijk wel gespeecht moet worden door de voorzitters van de besturen van de Vrienden en de School.


7. w.v.t.t.k./rondvraag;
Volgens Ciska hoeven de statuten niet aangepast te worden. De inschrijving in de KvK en de bevoegdheden van de bestuurders die daarin zijn vermeld zijn in overeenstemming met de statuten (namelijk alleen samen met een ander bestuurslid bevoegd).

8. Sluiting en vaststelling datum volgende vergadering in april 2020.
Ciska doet een voorstel voor een vergadering in de tweede helft van april.

